



中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台 10月18日发布
今天多云到阴局部有小雨,偏北
风2到3级,白天最高温度24℃,
森林火险2级。明天多云到阴,早晨
最低气温20℃。

第3170期 今日8版 2016年10月18日 星期二 农历丙申年九月十八 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

五都整村搬迁进入腾空验收阶段

目前已有61户正式通过验收

新昌新闻网记者 胡秋萍

10月17日下午2时许,在七星街道五都村,沿着小墙弄七拐八拐,村民王梅祥领着工作人员走进他家小天井。

“这间,这间,还有外面两间老屋。”王梅祥指着自家的房屋,一一让工作人员确认。“没啥好验的啦,房子里面都没东西了的。”在确认房屋已经腾空后,一名工作人员让王梅祥在腾空验收单上签了字,一名工作人员在他家房子的显眼处喷上了红色的“拆”字。

“给,房子钥匙拿去。”签完字后,王梅祥将早已拿在手上的一串钥匙交给了旁边的工作人员,房屋腾空验收就完成了。王梅祥告诉记

者,他们家虽然在这房子里住了20来年,但最近10来年,他们已经没住在这里,而是租给了别人居住。

“也没啥好留恋的,拆旧换新呀!”说起对房子的感情,王梅祥很豪爽。他们家选择了迁建安置,届时可以在五都村安置地建一幢新房。安置地经统一规划,一排排房屋间的距离很大,采光比原来的房子不知道要好多少。

验收完毕,王梅祥驱车前往新昌县城镇房屋征收事务所办理领款手续。工作人员打印领款单、复印身份证,王梅祥确认签字。没几分钟工夫,手续就办妥了。工作人员告知王梅祥,表单他们会送去街道,让他安心等候街道通知,再去领取款项存单。

正准备出门,村民王金永、梁斌等人也完成腾空验收,前来办理领款手续。记者在他们的房屋搬迁、土地、建筑面积、补偿汇总计算表(迁建安置)表格上看到,与王梅祥一样,他们都有签约、腾空等奖励费。

七星街道县委组织员石磊告诉记者,五都村共有463户房屋需要拆除,从10月8日开始,根据村民的腾空进度,五都整村搬迁工作的腾空验收陆续开展。截至昨日,已有61户正式通过验收,而昨日腾空验收的就有20户。对已经通过腾空验收的房屋,工作人员将先对房屋的窗户等进行拆除,之后大型机械再进场施工。目前,其余房屋正在逐步腾空验收中。

钦寸水库受市民关注 参观游览人数渐增多

新昌新闻网记者 钱不攸

钦寸水库作为我县的一个大型工程,自动工建设以来便受到市民广泛的关注。最近,随着水库建设不断进行,山间初具雏形的坝体吸引着越来越多的市民前去观赏游玩。而在刚刚过去的国庆小长假期间,前往观赏的市民更是人流如织,位于坝体西侧的观景平台也常常是人流不断。

市民俞先生是众多“赏客”中较为执着的一位,自钦寸水库动工开建至今的3年来,只要有空或者在附近他就会来看看,用他自己的话说,他是在3年间看着水库一点一点建起来的。而对于钦寸水库及其周边环境他更是如数家珍,俞先生指着蓄水区内流淌的黄泽江对记者说:“我小的时候常在这里玩水,因为以前我外婆家就在这边,那时的记忆都是跟这里有关。所以趁着现在水库还没蓄水,就抽时间过来多看看,等蓄水了就是另一番景象。”

而刚刚从库底走了一圈回来的董先生是查林村人,说起前来游玩的原因,他表示自己一家原先就住在这里,还是对老地方有感情。而这一次的观赏游玩则

让他很是惊喜和开心,“没想到这里的变化会有这么大,整个水库造得很漂亮,道路也做得很好,我对于这个情况还是很满意,也很期待水库正式完工后的样子。”

据库区工作人员介绍,在库区基建完成后,周边村庄的村民也常常把这里作为晚饭后固定散步路线,时常回来看看水库建设的进展,还有八九十岁的老人在子女的搀扶下前来观赏的。有时,也会有宁波人开车专程过来这边,他们的目的除了观赏风景之外,主要是来看看将来的水源地到底怎么样。

负责库区工地管理的吴师傅对记者表示,仅10月1日这一天,来库区参观游玩的人数就有近800人,平时虽然也有零星的市民前来游玩,但这样的情况他也是第一次遇到。在管理施工现场秩序时,一些不听劝阻的市民也常常让他感到无奈。“为了游客的安全起见,是不允许游人进入施工区域的,但部分人真的相当固执,想法子偷偷地背着你进去,其实我们出发点是为他好。”

记者也在此提醒,请为自身的安全考虑,在库区游玩期间务必遵守有关规定,并听从工作人员的安排。



新昌艺人亮相央视群英汇

9月28日,新昌射雕艺术团一行10人,在团长王清明的带领下,登上了中央电视台三套《群英汇》舞台,先后表演了越剧联唱《我家有个小九妹》等三个选段和《我爱你中国》等三首歌曲。本期节目共有来自全国各地的三个表演团队,经过激烈的角逐,新昌射雕艺术团被观众与嘉宾评选为本期最佳人气王,并当场荣获本期唯一再次返场表演的邀请函。

(通讯员 郭志霖 摄)

以家风建设促乡风文明

最近,我县在全县基层部署开展主题为“立家规、传家训、正家风”的家规家训传承点建设,以弘扬优秀传统文化,传承良好家风,传播向上向善的正能量。的确,家风的培育和建设,事关家庭和睦,事关全社会的文明进步,很有必要,意义重大。

把社会主义核心价值观更好地落到实处,需要一个有效的载体和突破口。推动家风建设,就是要从一个普通群众家庭的生活圈入手,加强宣传教育和正面引导,做到既传承文化,又孕育新风、涵养正气,真正让社会主义核心价值观从精神层面的“深入”,过渡到具体行动的“浅出”,让道

德看得见、摸得着,汇聚起社会文明进步的正能量。所以从这个意义上说,无论是党员干部还是普通群众,每个家庭都应该有好的家风。

家风是家庭的精神和灵魂。事实上,社会文明很多是以家风、村风、民风的形式来体现和传承的,我县就有很多这样的好例子。近年来,我县通过“三治一提升”工作的持续推动,许多村变整洁美丽了,如沙溪镇竺家坑村、镜岭镇坪桥村的清爽、整洁、干净,这本身就是传统文化熏陶下良好家风、淳朴民风、整洁乡风的体现。当前,各乡镇(街道)更应当把保持镇容村貌整洁作为推进家风建设、弘扬优秀传统文化的重要举措,继续精准发

力,扎实推进,确保成效。

培育和建设家风,必须抓好家风传承、引领和践行,在落细、落小、落实上下功夫,不断教育群众,启迪后人。在农村,当前尤其可以依托农村文化礼堂,让村民当“讲师”,讲述最美家风故事,交流持家心得,让群众见贤思齐。同时,还要把家风建设与当下正在开展的“五水共治”“三治一提升”和文明集镇创建等中心工作有机结合起来,动员群众打造洁美家园,提升居住环境,以家风促乡风文明,推动社会和谐进步。(方正)



巾帼护水活动助力“五水共治”

近日,县妇联组织全县16个乡镇(街道)的村嫂志愿服务队,开展巾帼护水活动。活动中,巾帼志愿者通过清洁河道、监督劝导、入户宣传等形式,倡导市民保护江河水质。据了解,本次活动共吸引2700余名巾帼志愿者参加,入户发放宣传资料9400余份。图为羽林街道拔茅村村嫂志愿服务队刚清理完河道及周边卫生。

(通讯员 潘静 摄)

绍兴市住房公积金管理中心
Shaoxing Housing Provident Fund Management Center
新昌分中心
Xinchang Branch

住房公积金

单位的义务 职工的权益 安居的保障

业务咨询电话
0575-86020991